

Berichtigungen.

Jahrg. 59, Heft 7, S. 1426, 115—128 mm v. o. lies: „leichter“ statt „schwerer“; „16 bzw. 27“ statt „nur 0.4“; „31“ statt „0.8“; „28 bzw. 47“ statt „etwas über 4“.

Jahrg. 60, Heft 2, S. 512, Zeile 25 v. o. lies „Pauli“ statt „Pauly“; S. 513, Zeile 6 v. u. lies „H₂O“ statt „HO₂“; S. 516, Zeile 4 v. o. lies „2.18%“ statt „2.8%“.
